

瑪波羅教會家訊——「百節各按各職，照著各體的功用，彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。」(弗四 16)

【本週聚會】2016年 3/13~ 3/19

主日早上 Marlboro Learning Center	擘餅聚會 信息交通 造就聚會課程	10:00-11:45 AM 11:00~11:30 AM 11:30~12:30 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	曹英杰弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	黃志杰弟兄家
南區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	萬江文弟兄家
北區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	盛國華姊妹家

(一) 今年的福音營仍將在國殤節長周末(五月28日禮拜六上午 11:30~ 30日禮拜一上午10點)。地點：賓州的青山基督徒營地 (Blue Mountain Christian Camp)。请大家多为福音營各方面事工禱告，并邀請弟兄姐妹和渴慕真道的朋友們參加。請將福音營報名表送交陳究明和王艾東。

【禱告事項】

- ◆ 為2016年主在教會中生、養、教、建的帶領禱告。
- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為國殤節福音營五月28~230日禱告。
- ◆ 為在病中紐約教會朱永毅弟兄。

三月十三日

讀經	申十九~二十一；設立逃城
鑰節	【申十九 3】「要將耶和華你神使你承受為業的地分為三段；又要預備道路，使誤殺人的，都可以逃到那裡去。」

三月十四日

讀經	申二十二~二十四；入耶和華會的條例
鑰節	【申二十三 14】「因為耶和華你的神常在你營中行走，要救護你，將仇敵交給你，所以你的營理當聖潔，免得他見你那裡有污穢，就離開你。」

三月十五日

讀經	申二十五~二十七；律例典章頒佈的總結
鑰節	【申二十七 14~15】「利未人要向以色列眾人高聲說，……百姓都要答應說：阿們！」

三月十六日

讀經	申二十八~二十九；祝福與咒詛
鑰節	【申二十八 2】「你若聽從耶和華你神的話，這以下的福必追隨你，臨到你身上。」

三月十七日

讀經	申三十~三十一；摩西最後的指示
鑰節	【申三十一 8】「耶和華必在你前面行；他必與你同在，必不撇下你，也不丟棄你。不要懼怕，也不要驚惶。」

三月十八日

讀經	申三十二~三十四；摩西給各支派的祝福
鑰節	【申三十三 25】「你的門門〔或譯：鞋〕是銅的，鐵的。你的日子如何，你的力量也必如何。」

三月十九日

讀經	書一~三；神對約書亞的呼召
----	---------------

鑰節 【書一 2~3】「我的僕人摩西死了。現在你要起來，和眾百姓過這約旦河，往我所要賜給以色列人的地去。凡你們腳掌所踏之地，我都照著我所應許摩西的話賜給你們了。」

【本週聖經鑰句】

「腳掌所踏之地」【書一 3】——約書亞記寫下以色列人進攻迦南和分地給十二支派的經過。在這裏神所說的「賜給」是現在式。並不是神將要作的事，乃是神現在要把迦南地賜給他們。所以他們只要抓住神的話過約旦河，然後遇著一城，爭戰就得著一城。本書中以色列人的迦南地就等于以弗所書中信徒的「天上」(弗一 3，二 6，三 10，六 12)。今天我們有沒有「現在式」的信心去得著在基督裏的一切屬靈的福氣(弗一 3)呢？

【《約書亞記》綜覽】本書顯明以色列列歷史的進程和神對以色列人的計畫——帶領他們進入迦南地，為他們爭戰，叫他們得產業，而完全實現神救贖的目的。本書主要的事實——進入、征服和分配那應許之地；以及主要的人物——約書亞(作者和主角)。

(一) 本書幫助我們認識神揀選的器皿——約書亞，如何率領以色列民進入迦南美地和分地給十二支派的經過。今日基督豈不也是我們的元帥(來二 10)、救主(弗五 23)，率領我們誇勝(林後二 14)，使我們在一切的事上得勝有餘(羅八 37)；並且叫我們得享基業(弗一 11、14)；甚至當我們失敗時，祂乃是我們的中保，為我們代求(書七 5~9；約壹二 1)。在生活中，我們是否以主作元帥，完全順服祂的引導和指揮呢？

(二) 本書幫助我們認識迦南美地乃是預表基督那測不透的豐富，是每個蒙恩得救的人可享用和經歷的。然而，神把迦南地賜給以色列民，他們必須爭戰，才能得著神所應許的蒙福之地。故我們必須也藉著爭戰(出代價)，才能主觀地經歷屬靈的豐富。我們是否已穿戴神所賜的全副軍裝，預備好屬靈的爭戰呢(弗六 11~12)呢？

(三) 本書幫助我們認識約書亞和以色列人的攻城掠地，都是因信而得，此乃基督徒得勝的秘訣。今日我們欲成就甚麼，豈不也需信靠神的大能大力(弗三 20)，方能成就一切呢？

(四) 本課幫助我們認識耶和華是「元帥」(書五 14)、「戰士」(出十五 3)，祂乃是主動地為以色列人爭戰；並特別多次說到神的信實、守約，成就了祂的應許(書二十一 45)；書中也提及神的聖潔(書二十四 19)和救恩(書二 13)。我們是否在生活中體驗到神在我們裏面的工作

【主的命令：看、求、去】

每一個基督徒蒙恩得救後，主都託付他們傳揚福音；每一個神的兒女清楚得救後，最喜歡為耶穌作見證。或許他還未曉得很多真理，但他已經可以為主作見證，因為耶穌在他身上行了奇妙的事——拯救他脫離罪惡。這一切的經歷都使他感到新鮮，他只要把這些經歷帶出去，就能叫許多人因而悔改，同得這寶貴的福音。

看見主所要我們看見的

約翰福音第四章，同樣有一幅圖畫呈現在我們面前，主耶穌對門徒說：“你們豈不說‘到收割的時候，還有四個月麼？我告訴你們，舉目向田觀看。”主把莊稼指給我們看，要我們舉目觀看。哪里是莊稼已熟的田呢？今天的中華民族正是這田，在這廣大的禾田裏，有多少靈魂正沉淪在罪中，他們需要拯救。主說：“舉

目向田觀看！”主的眼、主的心長久在那裏，因神願意萬人得救，不願有一人沉淪，神這心意如何纔能滿足呢？祂不是把傳福音的使命交托天使，乃是交托給每一位神的兒女。所以主耶穌在約翰福音說了這句話：“舉目向田觀看”，祂願意我們的眼目真留意神的心意，看見祂所要我們看見的，顧念到所有沉淪的靈魂。今天多少人沉淪在罪中，我們是否有基督耶穌的心腸，顧念到這些人的需要？許多時候我們沒有注目於主要我們看的事，因為我們的眼目總留意錢財；不少基督徒面對潮流的沖激、世界的吸引，心就偏向錢財了。原本是好的基督徒，也慢慢走向所多瑪，被世界霸佔了，失去了基督徒所該有的見證，但我相信神要為自己的名，保守“七千人”仍然忠心於祂的呼召，分別為聖，熱心傳揚祂的福音。若我們的眼目像羅得望向世界，就不去看神的心意，擺上自己。耶穌說：“舉目向田觀看”，不是舉目看世界、錢財，而是舉目向田觀看，就是千千萬萬的世人，終日沉淪在罪中，急需主的救恩，這是一個廣大禾田。

莊稼已經熟了

主耶穌說：“你們豈不說”到收割的時候，還有四個月麼？”在許多人的心目中，莊稼尚未成熟，還需等四個月；或許當時實在是如此，但耶穌說：“舉目向田觀看，莊稼已經熟了。”換言之，只要你的眼睛注目於天國禾場時，就會看到莊稼已經熟透了，但你若無心去留意神的工作時，就會覺得莊稼還未成熟，許多困難仍然存在，所以問題的焦點乃在於你的眼目在哪裏，你留意的是什麼。親愛的弟兄姊妹，今天有不少基督徒都有相同的感受，當他們想傳福音時，就覺得莊稼還未成熟，尚需等四個月。在這裏表示基督徒以為世人靈魂得救的時候尚未來到。今天傳福音的時候還未到，因人心太剛硬了，他們很難相信主，所以在信徒眼中，永遠還要等四個月。親愛的弟兄姊妹，我們不要再等了！恐怕主再來時，我們還未覺得適時傳福音呢！假若你再等下去，主要興起別人來為祂工作，我們就失去機會了，因為時候已經不多，今天正是時候，不要再等了！

求莊稼的主

主的第二道使命記載在馬太福音九章三十五至三十八節：“耶穌走遍各城各鄉，在會堂裏教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。祂看見許多的人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。於是對門徒說：‘要收的莊稼多，做工的人少。所以你們當求莊稼的主，打發工人出去，收祂的莊稼。’”“祂看見許多的人，就憐憫他們。”若你的眼睛真看見千萬人的需要，看見他們那種淒慘、可憐、虛空的光景，就當從心中發出憐憫，因為時候不多了，我們的主快要再來，難道在千千萬萬人尚未聽到福音的情況下，便要面對那日的審判嗎？難道我們沒有感覺？假若再閉口時，就要讓更多的靈魂沉淪滅亡了！一天之內有多少靈魂往陰間裏去，有多少人一生中從未聽過福音，難道我們沒有責任嗎？我們眼巴巴的看著他們沉淪嗎？親愛的弟兄姊妹，時候不多了，我們需要有主憐憫的心腸。“祂看見許多的人，就憐憫他們。”今天我們是否憐憫人呢？我們需要為主擺上；主的眼正看見許許多多的人，祂就憐憫他們，你憐憫他們嗎？或許你在生活中常看見許多有需要的人，但心裏卻非常冷漠，連一點感覺都沒有。求主憐憫我們，因為主看見人困苦流離，如同羊沒有牧人一般，祂看見他們的痛苦，於是對門徒說：“要收的莊稼多，做工的人少。所以，你們當求莊稼的主……”當我們蒙恩得救以後，主第一道命令是要我們舉目向田

觀看，你要看見主這個心意；第二道的命令是你要“求”，因為時候不多了，你需要更多的祈求。傳福音的負擔是從禱告而來，所以你需要在神面前多禱告。弟兄姊妹們，巴不得所有基督徒都為著萬人的靈魂終日禱告，讓我們負起這個禱告的責任，在主面前接受使命，因為時候不多了。為著我們同胞的靈魂和命運來揚聲禱告，求主拯救他們，打開福音的大門，讓福音可以在全地自由廣傳；求主折斷人心中所有的鎖煉，叫人能悔改歸向耶穌基督。

耶穌說：“所以你們當求莊稼的主。”我們要祈求，甚至要禁食禱告，更迫切地禱告；今天有千千萬萬的基督徒晝夜呼求，就加上你那一份的禱告吧！神願意有更多的禱告，所以祂給我們第二道的使命是“求”；你越多禱告就越有福音的負擔和能力，因為我們的能力是在乎禱告。提摩太前書二章一至二節：“我勸你第一要為萬人懇求、禱告、代求、祝謝；為君王和一切在位的，也該如此。”親愛的弟兄姊妹，神願意萬人得救，祂的心意要成全，所以祂也需要我們獻上禱告，更好的與祂配合。時候不多，所以你們要求，這負擔就催迫你到神面前傾心吐意的禱告。你越禱告就越有負擔，越禱告就越有能力傳福音。

馬太福音九章三十八節：“所以你們當求莊稼的主，打發工人出去，收祂的莊稼。”你有了主的命令就當禱告，禱告之後就有一份渴望：“主啊，我在這裏，請差遣我。”今天中國的禾場需要許多工人去收割莊稼，所以我們要為主擺上。莊稼很多，卻是缺乏工人，僅在中國就有十二億多的百姓，但有多少基督徒肯答應主的呼召，為祂擺上自己呢？但願我們都一同回應主的呼召。

去使萬民作主的門徒

馬太福音二十八章十八至二十節：“耶穌進前來，對他們說：‘天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名，給他們施洗，凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。’”莊稼代表需要救恩的萬民，當他們成為信徒後，我們便要接受主第三道的命令，去使萬民作主的門徒。我們不是只禱告不傳福音，只要多禱告，聖靈就會打發你出去傳福音。所以，我們需要更多的禱告，不是說：“主啊，求你打發更多的人出去。”而是說：“主啊，我將自己奉獻給你，我在這裏，請差遣我。”

弟兄姊妹們，盼望我們把這個負擔放在心裏，向主屈膝奉獻：“主啊，面對千萬人的需要，我願意奉獻一生給你使用；我把這個器皿分別出來交給神，願主充滿我。”這並不表示你必須撇下職業，你可以帶職事奉，但以傳揚福音作你一生的目標。無論你在哪里，無論你帶著什麼職業，只要你把自己交在的手中，祂必悅納你的禱告，主必差遣你，讓我們都像先知以賽亞那樣禱告：“我在這裏，請差遣我！”（賽六 8 下）求主開我們心中的眼睛，叫我們看見全地的需要是何等大，千萬人的指望是主自己，也求主借著聖靈呼召我們，使我們成為一個禱告的人，把自己奉獻給主：“主啊，我把一生交給你，我願意去，使萬民作你的門徒，作你福音忠心的見證人。”——程蒙恩

※ 這世界若缺少你我，還是可以順利前進；然而，這世界若缺少基督，將毫無前途。因此我們必須見證基督，這世界正渴望這份由神而來的滿足。——慕迪《有福的盼望》

※ 「務要傳道，無論得時不得時」，也不必等待你有興奮的心情才傳福音。——Oswald Chambers